都市车界 · 车市

超额完成上半年目标 1-6月累计销量超45万,

日产2012年上半年累计销量 454798辆,同比增长高达21.7%, 远超行业7%的平均增速,超额 完成上半年的既定目标。其 中,NISSAN品牌累计销量达 442075辆,新品牌启辰刚上市两 个月, 也斩获12723辆的佳绩。

价值对位:

造客户想买的车

东风日产从成立开始,从 来都是"先客户,后产品",深 刻洞察消费需求,从市场出 发,实现价值对价。

"中国消费者的需求在很 多时候没有被满足。为了高品 质,价格满足不了消费者;而 为了低价格,在品质和安全方

面又做了很多牺牲。"任勇直 言,"我们要用老乡的成本造 老外品质的车"。这种精准的 价值对位,直接转化为喜人的 业绩:入市仅仅两个多月,启 辰就创下接近1.3万的销量。用 任勇的话说,启辰开创的是一 个"以客户需求为导向"的全 新纪元。

日产阵营,"高富帅"新轩 逸不仅全面超越竞争车型,更 超越了消费者对中级车的期 待,被不少专业媒体誉为"史 上最强中级车"。它的强劲人 市,也是东风日产价值对位的 浓重一笔。对此,任勇曾表示 很多人都盼着手上有什么明 星车型,殊不知真正的明星来 源于市场,找到最多一群人的

需求共性,给他们想要的车, 那这车当然卖得好。

渠道对位: 走别人没走过的路

渠道为王,是任何车企都 无法绕开的命题。一场突如其 来的广州限购,将车企对渠道 下沉的重视拉升到前所未有 的高度。北上广限购,预示着 -线城市增长已达瓶颈。而 2011年中国城镇人口比重首次 超过50%,到2030年将达65%,向 三四五市场进军已不是选择, 而是必然。

在一场围绕着二三线,甚 至四五线市场的区域抢夺战 即将全面拉开帷幕时,东风日 产却早已尝到渠道下沉的甜

位,领先半步。

早在2009年, 东风日产二 三线市场的整体销量贡献率 就已超过50%。而三四线市场 的销量贡献率则从2008年的 38.6%攀升到今年上半年的 48.47%。这得益于东风日产今 年年初专门启动的"百城翻 番"计划,以商务政策为杠杆, 在营销资源、网络建设、业务 培训、售后及水平事业支持方 面扶助139个三、四、五线城市 实现市场占有率第一或当地 销量翻倍。

数据显示,上半年这139个 百城城市完成销量160099辆, 同比增长30%,"百城销量增 量"占到东风日产上半年销量

总增量的2/3。此外,通过"百城 翻番"项目,上半年双品牌二 级网络渠道已建成231家,是8 年来二级网络建设量的2倍 多,意味着东风日产在空白的 市场集中更多优势资源,全面 打响区域营销的阵地战,为其 今后的持续增长夯实根基。

营销对位: 从48小时到5分钟

沃尔沃品牌值警日

东风日产在业内率先成立 数字营销部,是首个将数字营 销提升到部级单位去调动资源 的企业。其中,有个细节更体 现数字营销部的意义,过去 800热线响应网络客户的时间 是48小时内,但数字营销部 根据专业第三方评测发现网

络客户只会对5分钟内的响 应保持较高的兴趣。看起来 的不可能,在通过部级资源 的协调、调动,克服企业内外 种种困难后,最终硬是缩减 到5分钟内,效率足足提升575

正如东风日产数字营销 部部长郭伟所说,"数字营销 部的成立,是东风日产营销对 位的最好阐述。我们精准把握 潮流大垫 塔建一个可拓展的 平台,不仅让所有的创新营销 计划都能在平台上持续有效 的推进,更重要的是,这样的 平台,前所未有地对消费者进 行追踪,提供有效精准的线 索,从而更好地辅助市场推广 和销售。 (宣文)

在北欧之外 发现北欧精神

在北欧之外 发现北欧精神

"2012沃尔沃体验日"登陆济南

沃尔沃汽车作为北欧豪 华汽车品牌,持续秉承"以 人为尊"的品牌理念。在驾 乘者、行人安全和车内环境 方面给予极大关注。目前在 全国举办的"沃尔沃品牌体 验日"活动中,沃尔沃汽车 将展示其在安全方面的以及 在车内空气质量方面的卓越 成就。8月24-26日, 沃尔沃 品牌体验日将登陆泉城济

安全性 沃尔沃核心价值

自1927年第一辆沃尔沃 汽车问世以来,沃尔沃就设 定了制造安全、牢固和可靠 产品的目标。沃尔沃有一整 套汽车安全技术,即被称为 主动安全系统(IntelliSafe)。当 事故无法避免时,1959年由沃 尔沃发明的三点式安全带, 安全气囊以及坚固的车身, 将保护驾乘者的安全

除此之外,沃尔沃汽车 通过其智能系统,将汽车安 全性从被动保护升级到主动 预防。这套智能系统包含城 市安全系统、碰撞警示系统 带全力刹车, 行人探测系 统,盲点信息系统、车道偏离 辅助系统,自话应巡航系统 带排队功能等高科技技术。

为了帮助减少因城市交 通拥堵所带来的低速追尾事 故,沃尔沃推出了城市安全 系统,沃尔沃V60、S60和XC60 车型中是标准配置

沃尔沃品牌体验日

沃尔沃汽车安全地保护 了驾驶者、乘客和行人,还能 有效的保护车内和车外的环 境。同时,沃尔沃汽车操作方 便,可以让驾驶者尽情享受 他们的座驾。8月24-26日在济 南举行的2012年"沃尔沃品牌 体验日"活动中,消费者将尽 数体验到这一切。

"沃尔沃品牌体验日"已 连续举办了4年,旨在让消费 者全面体验沃尔沃汽车的安 全性以及城市道路和越野路 况下的能力。本次活动将在 现场设两个专区——品牌体 验区和试驾体验区,让消费 者尽情感受沃尔沃汽车在智

环保以及高品质

沃尔沃汽车中国区公共事 务副总裁宁述勇先生表示:"沃 尔沃汽车的产品以及企业文化 都以其新的品牌战略'以人为 尊'为基础。汽车是由人来驾驶 的;作为一个以人为中心的品 牌,沃尔沃致力于研发出更加 环保和安全的汽车。我们将继 续为中国消费者带来最好的产 品,包括领先的安全和环保技 术,高品质。在以人为尊的品牌 理念下,沃尔沃汽车致力于制 造出人们所想要的汽车。

为奥运喝彩 史无前例震撼钜惠

作为全球顶级帆船赛

山东富豪沃尔沃45中心 專典热线: 0531-55431111 地址: 清南市二环西路68号(医山汽车大世界中国馆: 山东新富蚕沃尔沃45中心 專告热线: 0531-55501111 地址: 济南市工业北路100-7号(要体中路北面) 品牌的车友一定不要错讨议 个天赐良机。

事——沃尔沃全球帆船赛唯 一赞助商,沃尔沃汽车一直 与体育事业有着不解之缘。 为庆祝中国代表团在伦敦奥 运会上取得的优异成绩,川 东富豪沃尔沃特在体验日期 间举行"为奥运喝彩,买沃尔 沃S80L送S40"限时限量优惠 促销活动。活动期间,购买沃 尔沃S80L指定车型即可免费 尊享沃尔沃S40一台。数量有 限,先到先得。钟情于沃尔沃

山东新富豪沃尔沃4S中心 销售热线:0531-55501111 服务热线:0531-55502222

地址:工业北路100-7号(奥体 中路北首)

山东富豪沃尔沃4S中心 销售热线:0531-55631111

服务热线:0531-55632222 地址:济南市二环西路68号 (匡山汽车大世界中国馆)

15周年庆 3万惊喜

斯巴鲁森林人 进口SUV操控王

进口SUV销量冠军斯巴 鲁森林人15周年庆8月火热进 行中。纯进口血统、斯巴鲁自 行研制核心技术,卓越品牌 精心打造的斯巴鲁森林人购 买即得3万惊喜。价格堪比国 产车,现车数量紧张,欲购从 速。

3万惊喜+进口SUV 斯巴鲁森林人开回家!

☆ 他是一个充满个性 的品牌,他用独特的肢体语 言阐述着来自斯巴鲁的不同 声音;

☆ 他是一个处处充满 激情的品牌,他用在世界拉 力锦标赛(WRC)中的跳跃与 漂移征服世人的眼球,向世 人展示他的实力;

☆ 他是一个追求卓越 的品牌,他以独特的水平对 发动机和左右对称全时四

他的基本功为世人展示他的 核心竞争力;

☆ 他是一个不断挑战 新技术的品牌,他用他不断 开拓的涡轮增压技术展示着 他的歌喉,试图用自己的"好 声音"刺激您的肾上腺素;

☆ 他如同来自丛林的 凶猛野兽,他用强劲的动力 和超强的稳定性给您驾乘的 愉悦享受,用他的狂野激起 您奔跑的欲望:

☆ 他非SUV中的等闲 之辈,他是纯正进口血统精 心研制出品,他以安全保障 作为实现驾驶乐趣的前提, 他用他华丽的舞步展示着他 的高雅与气质;

☆ 他是经济油耗倡导 者,使用93号汽油的他,最低 百公里油耗仅6.9升, 是忽手 可热的销售冠军!

斯巴鲁森林人融乘座舒 轮驱动系统为核心技术,用 适性与SUV多功能性为一

体,经历十五年的进化发展 历经考验,光彩愈盛。他集合 时尚、酷炫的精品配置打造 而成,他用他不断开创新技 术的决心与实力展示着他与 生俱来的"好声音"。他将以 他独特的个性带您体验斯巴 鲁独特造车精髓的巅峰魅

斯巴鲁森林人15周年,3 万给力钜惠月!给您购置经 曲森林人的最佳机会,现车 紧张,欲购从速!

爱车、玩车、懂车就选斯 巴鲁!

中冀斯巴鲁山东世通专卖 新浪微博(号):537167876 黄台4S店:

68854885 68855885 经十西路4S店:

87292266 87292255 体育中心店:

此活动最终解释权归我司所有

持中国羽毛球队和世界羽坛 全满贯、新世嘉形象代言人 林丹再创新的辉煌。同时为 了让更多羽毛球爱好者一起 为国羽加油, 东风雪铁龙在 新世嘉2.0L车型基础上特推 出"林丹版新世嘉",新增 大屏导航、真皮座椅、冠军 ICON等装配,并赠送羽毛球 拍,8月31日前购买更可尊享 85折倾情特惠。 伦敦赛场上烽烟正起:

国内中级车市场上同样硝烟 弥漫。纵观当前各个车型, 动力出众者有之,操控优异 者有之,稳定安全者亦有 之,而东风雪铁龙新世嘉则 综合前三类车型之长, 为都 市精英消费群体奉上了集 创、享、驭于一体的全新驾 乘感受, 以及动感精致的品 质汽车生活。

祝国羽伦敦再创佳绩

林丹版新世嘉85折特惠



国羽征战伦敦牵挂国人 的心, 值此之机林丹版新世 嘉85折特惠,祝国羽再创冠

冠军是一种生活态度。 作为中国羽毛球队的官方合

大气流畅的 "风塑美学"设计

作为东风雪铁龙推出的 全新换代车型,新世嘉采用 雪铁龙全新"风塑美学"造 型设计风格, 蕴非凡的优雅造型更加符合 中国人的审美要求。新一代 雪铁龙家族脸谱将镀铬双人 字形标志与上网格栅完美融 合, 更显立体、圆润, 加上 多幅镀铬格栅、犀利的晶钻 前大灯、镀铬装饰的雾灯, 使得新世嘉整个前脸充满时 尚潮流气息和科技感。

全面周到的 舒适安全配置

新世嘉以"All around body"全方位安全理念以及 "All in hand"自适应设计 理念, 为驾乘者提供了前所 未有的安全舒适驾乘体验。 中央固定集控式方向盘与数 字组合仪表等智能配置,让 用户将行车、娱乐、安全等 讯息一手掌控, 为都市精英 带来"眼不离路,手不离

盘"的绝佳舒适行车体验, 尽享得心应手的快意驰骋。

从容自如的 动态驾驭体验

传承源自WRC赛场的冠 血统和底盘调校技术 世嘉具备精准灵活的操控 性,可以确保驾驶者在行车 过程中做出准确判断并及时 得到车辆响应。同时,采用 PSA独特的CRD(苛刻道路条 件)悬架设计标准,应用增强 型麦弗逊式前独立悬架系统 和按照人体行走频率设计的 悬架弹簧,表现出极佳的行 驶稳定和转向精准性。

此次东风雪铁龙推出的 "林丹版新世嘉",传承 WRC冠军品质,新增多项超 值配置,让您的出行更加便 利无忧。而85折优惠,更让你 体验超高性价比带来的购车 快感。如果你不想错过这次 难得的入手机会,那就在第 一时间到东风雪铁龙4S店去 接触、体验或购买林丹版新 世嘉吧,详情请洽东风雪铁 龙当地经销商。 (邱光慧)

